CAM

CL-MP10
Bluetooth self-portrait camera monopod

Description (fig. A) English

The Bluetooth self-portrait camera monopod is a device designed to take photos and record videos with your
smartphone using Bluetooth.

10. Oplaadaansluiting . -

(Micro USB) «  Gebruik de oplaadaansluiting om het apparaat op te laden.
Opmerking: U kunt de knop (11) aan de achterzijde van het apparaat
verwijderen om het apparaat op een statief of een monopod te schroeven.

Bluetooth koppelen

1. Houd de triggerknop twee seconden ingedrukt.

2. Als de Bluetooth-indicator groen knippert, is het apparaat in koppelingsmodus.

3. Activeer Bluetooth op uw smartphone.

4. Zoek naar nieuwe Bluetooth-apparaten op uw smartphone.

5. Selecteer de Bluetooth-ID van het apparaat: “CL-MP10". De smartphone wordt aan het apparaat gekoppeld.
Veiligheid

Algemene veiligheid

« Lees de handleiding voor gebruik aandachtig door. Bewaar de handleiding voor latere raadpleging.

«  Gebruik het apparaat uitsluitend voor de beoogde doeleinden. Gebruik het apparaat niet voor andere
doeleinden dan beschreven in de handleiding.

«  Gebruik het apparaat niet als een onderdeel beschadigd of defect is. Vervang een beschadigd of defect
apparaat onmiddellijk.

«  Stel het apparaat niet bloot aan water of vocht.

Reiniging en onderhoud
Waarschuwing!

«  Gebruik geen reinigingsmiddelen of schuurmiddelen.

« Dompel het apparaat niet onder in water of andere vloeistoffen.

«  Probeer het apparaat niet te repareren. Indien het apparaat niet juist werkt, vervang het dan door een nieuw
apparaat.

« Reinig de buitenkant van het apparaat met een zachte, droge doek.

Technische gegevens

Limpieza y mantenimiento
jAdvertencia!

« No utilice disolventes de limpieza ni productos abrasivos.
« No sumerja el dispositivo en agua ni otros liquidos.
« Nointente reparar el dispositivo. Si el dispositivo no funciona correctamente, sustittyalo por uno nuevo.

«  Limpie el exterior del dispositivo con un pafio suave humedecido.

Datos técnicos
Tension de entrada 3,0-4,2VCC
Corriente de entrada TmA
Alcance de transmision (Bluetooth) <10m

Bateria Bateria recargable de litio incorporada

(100 mA)
Version de Bluetooth Bluetooth 4.0
Temperatura ambiente -10°C~55°C
Humedad relativa 10% - 70%

Description (fig. A) Francais

Le monopode d'appareil photo pour autoportrait Bluetooth est un appareil congu pour capturer des photos et
vidéos avec votre smartphone en utilisant le Bluetooth.

1. Support de smartphone « Vissezle support de smartphone sur I'appareil (fig. B).

« Desserrez la molette de blocage.
«  Placez le smartphone dans le support de smartphone.
«  Serrez la molette de blocage.

2. Molette de blocage
(support de smartphone)

« Desserrez la molette d'inclinaison.
« Inclinez le support de smartphone sur la position requise.
«  Serrezla molette d'inclinaison.

3. Molette d'inclinaison
(support de smartphone)

Ingangsspanning 3,0-4,2VDC 4. Tube télescopique - Etendez le tube télescopique a la longueur voulue.
Ingangsstroom 1TmA N «  Appuyez sur le bouton pour allumer I'appareil.

5. Bouton marche/arrét X I . .
Zendbereik (Bluetooth) <10m Appuyez a nouveau sur le bouton pour éteindre I'appareil.

Beschreibung (Abb. A) Deutsch

Mit dem Bluetooth-Einbeinstativ fir die Selbstportrait-Kamera kénnen mittels Bluetooth mit lhrem Smartphone

ingebounce oplsadbr humbater) (100 “ Temongucheret |1 Letémeindolume o et e lpparl et sous e, |
Bluetooth-version Bluetooth 4.0 Témoin de charge « Letémoin s'allume en rouge lorsque |'appareil est en charge.
Omgevingstemperatuur -10°C ~ 55°C 7. Bouton de déclencheur «  Appuyez sur le bouton pour capturer des photos ou des vidéos.
Relatieve vochtigheid 10% - 70% 8. Bouton de zoom avant «  Appuyez sur le bouton pour zoomer en avant.

Bouton de zoom arriére «  Appuyez sur le bouton pour zoomer en arriére.

Fotos und Videos aufgenommen werd

en.

1. Smartphone-Halter

«  Schrauben Sie den Smartphone-Halter auf das Gerat (Abb. B).

Remarque : La fonction de zoom concerne uniquement les smartphones dotés
d'une telle fonction dans I'app de photo par défaut du smartphone.

10. Connexion de charge

(Micro USB) « Utilisez la connexion de charge pour charger l'appareil.

2. Sicherungsknopf
(Smartphone-Halter)

« Losen Sie den Sicherungsknopf.
« Setzen Sie das Smartphone in den Smartphone-Halter.
«  Ziehen Sie den Sicherungsknopf an.

3. Neigeknopf
(Smartphone-Halter)

«  Losen Sie den Neigeknopf.
«  Neigen Sie den Smartphone-Halter in die erforderliche Position.
«  Ziehen Sie den Neigeknopf an.

4. Teleskoprohr

«  Ziehen Sie das Teleskoprohr auf die erforderliche Lénge heraus.

5. Ein-/Aus-Taste

«  Driicken Sie zum Einschalten des Geréts auf die Taste.
«  Driicken Sie zum Ausschalten des Gerits erneut auf die Taste.

6. Ein-/Aus-Anzeige
Bluetooth-Anzeige
Ladeanzeige

« Die Anzeige leuchtet griin, wenn das Gerét eingeschaltet wird.

- Die Anzeige blinkt griin, wenn sich das Gerét im Kopplungsmodus
befindet.

- Die Anzeige leuchtet rot, wenn das Gerét aufgeladen wird.

7. Auslosetaste

«  Dricken Sie auf die Taste, um Fotos oder Videos aufzunehmen.

8. Taste zum Hineinzoomen

- Driicken Sie auf die Taste, um hineinzuzoomen.

9. Taste zum Herauszoomen

«  Driicken Sie auf die Taste, um herauszuzoomen.

Hinweis: Die Zoom-Funktion steht nur bei Smartphones mit der Zoom-
Funktion in der standardméBigen Foto-App auf dem Smartphone zur
Verfugung.

10. Ladeanschluss (Micro-USB)

«  Verwenden Sie den Ladeanschluss, um das Gerét aufzuladen.

1. Smartphone holder «  Screw the smartphone holder onto the device (fig. B).

« Loosen the locking knob.
«  Place the smartphone into the smartphone holder.
« Tighten the locking knob.

2. Locking knob
(smartphone holder)

« Loosen the tilting knob.
«  Tilt the smartphone holder to the required position.
« Tighten the tilting knob.

3. Tiltknob
(smartphone holder)

4. Telescopic tube «  Extend the telescopic tube to the required length.

«  Press the button to switch on the device.

5. On/off button «  Press the button again to switch off the device.

6. On/off indicator « Theindicator lights green when the device is switched on.
Bluetooth indicator « Theindicator flashes green when the device is in pairing mode.
Charging indicator « Theindicator lights red when the device is being charged.

7. Trigger button «  Press the button to take photos or to record videos.

8. Zoom-in button «  Press the button to zoomin.

9. Zoom-out button «  Press the button to zoom out.

Note: The zoom function is only applicable for smartphones with zoom
function in the default photo app on the smartphone.

10. Charging connection

(Micro USB) « Use the charging connection to charge the device.

Note: You can remove the knob (11) at the rear of the device to screw the
device onto a tripod or a monopod.

Bluetooth pairing

1. Press and hold the trigger button for two seconds.

2. When the Bluetooth indicator flashes green, the device is in pairing mode.

3. Activate Bluetooth on your smartphone.

4. Search for new Bluetooth devices on your smartphone.

5. Select the Bluetooth ID of the device: “CL-MP10". The smartphone will be paired with the device.
Safety

General safety

« Read the manual carefully before use. Keep the manual for future reference.

«  Only use the device for its intended purposes. Do not use the device for other purposes than described in the
manual.

« Do not use the device if any part is damaged or defective. If the device is damaged or defective, replace the
device immediately.

« Do not expose the device to water or moisture.

Cleaning and maintenance

Warning!

« Do not use cleaning solvents or abrasives.

« Do notimmerse the device in water or other liquids.

« Do not attempt to repair the device. If the device does not operate correctly, replace it with a new device.

«  Clean the outside of the device using a soft, damp cloth.

Technical data

Hinweis: Sie konnen den Knopf (11) auf der Riickseite des Geréts entfernen,
um das Gerat auf ein Drei- oder Einbeinstativ zu schrauben.

Bluetooth-Kopplung

Aktivieren Sie die Bluetooth-Fu
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Sicherheit
Allgemeine Sicherheit

. Driicken und halten Sie zwei Sekunden lang die Auslosetaste.
Wenn die Bluetooth-Anzeige griin blinkt, befindet sich das Gerat im Kopplungsmodus.

nktion auf Ihrem Smartphone.

Suchen Sie auf Ihrem Smartphone nach neuen Bluetooth-Geraten.
Wihlen Sie folgende Bluetooth-ID des Geréts: “CL-MP10". Das Smartphone wird mit dem Gerat gekoppelt.

« Lesen Sie die Bedienungsanleitung vor dem Gebrauch genau durch. Bitte bewahren Sie die
Bedienungsanleitung zur spateren Bezugnahme auf.

«  Verwenden Sie das Gerat nur bestimmungsgemaR. Verwenden Sie das Gerat nur fiir den in dieser
Bedienungsanleitung beschriebenen Zweck.

- Verwenden Sie das Gerat nicht, fal
erneuern Sie es unverziiglich.

Is ein Teil beschadigt oder defekt ist. Ist das Gerat beschadigt oder defekt,

« Setzen Sie das Gerat keinem Wasser und keiner Feuchtigkeit aus.

Reinigung und Pflege
Warnung!

Verwenden Sie keine Losungs- oder Scheuermittel.
Tauchen Sie das Gerat nicht in Wasser oder andere Fliissigkeiten ein.
Versuchen Sie nicht, das Gerét zu reparieren. Falls das Geréat nicht einwandfrei arbeitet, tauschen Sie es gegen

ein neues aus.

Reinigen Sie das AuBere des Geréts mit einem weichen feuchten Tuch.

Technische Daten

Eingangsspannung 3,0-4,2VDC
Eingangsstrom 1mA
Ubertragungsbereich (Bluetooth) <10m

Eingebaute wiederaufladbare Lithium-Batterie

Batterie (100 mA)
Bluetooth-Version Bluetooth 4.0
Umgebungstemperatur -10°C~55°C
Relative Feuchtigkeit 10% - 70%

Descripcion (fig. A) Espaniol

El monopie de camara para autorretratos con Bluetooth es un dispositivo disenado para tomar fotos y grabar
videos con su smartphone utilizando Bluetooth.

1. Soporte para smarthphone « Enrosque el soporte para smarthphone en el dispositivo (fig. B).

Remarque : Vous pouvez retirer la molette (11) a l'arriére de l'appareil pour
visser l'appareil sur un trépied ou un monopode.

Appariement Bluetooth

Appuyez et maintenez le bouton de déclencheur pendant 2 secondes.

Lorsque le témoin Bluetooth clignote en vert, I'appareil est en mode appariement.

Activez le Bluetooth de votre smartphone.

Cherchez les nouveaux dispositifs Bluetooth sur votre smartphone.

Sélectionnez I'ID Bluetooth de I'appareil : “CL-MP10". Le smartphone est associé avec I'appareil.
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Sécurité

Sécurité générale

« Lisez attentivement le manuel avant usage. Conservez le manuel pour toute référence ultérieure.

«  Utilisez I'appareil uniquement pour son usage prévu. N'utilisez pas I'appareil a d'autres fins que celles décrites
dans le manuel.

«  Nutilisez pas I'appareil si une piéce quelconque est endommagée ou défectueuse. Si I'appareil est
endommagé ou défectueux, remplacez-le immédiatement.

+  N'exposez pas |'appareil a I'eau ou a I'humidité.

Nettoyage et maintenance
Avertissement!

N'utilisez pas de solvants ni de produits abrasifs.
Ne plongez pas I'appareil dans I'eau ou autres liquides.
Ne tentez pas de réparer I'appareil. Si I'appareil fonctionne mal, remplacez-le par un neuf.

Nettoyez I'extérieur de I'appareil avec un chiffon doux et humide.

Caractéristiques techniques

Tension d'entrée 3,0-4,2VCC
Courant d'entrée TmA
Portée de transmission (Bluetooth) <10m

Batterie Batterie rechargeable au lithium intégrée

Descricao (fig. A) Portugués

O monopé da camara para auto-retrato Bluetooth é um dispositivo concebido para tirar fotografias e gravar
videos com o smartphone através de Bluetooth.

1. Suporte do smartphone Aparafuse o suporte do smartphone no dispositivo (fig. B).

« Desaperte o botao de bloqueio.
« Coloque o smartphone no suporte do smartphone.
«  Aperte o botdo de bloqueio.

2. Botéo de bloqueio
(suporte do smartphone)

« Desaperte o botao de inclinagao.
« Incline o suporte do smartphone para a posicao pretendida.
+  Aperte o botdo de inclinagao.

3. Botéo deinclinagdo
(suporte do smartphone)

4. Tubo telescépico Estenda o tubo telescdpico até atingir o comprimento pretendido.

«  Prima o botao para ligar o dispositivo.

5. Botdo ligar/desligar «  Prima novamente o botao para desligar o dispositivo.

« Oindicador acende a verde quando o dispositivo ¢ ligado.

« Oindicador pisca a verde quando o dispositivo esta no modo de
emparelhamento.

« Oindicador acende a vermelho quando o dispositivo esta a carregar.

6. Indicador de ligar/desligar
Indicador Bluetooth
Indicador de carga

7. Botéo de disparo Prima o botao para tirar fotografias ou gravar videos.

8. Botdo de zoom (ampliar) +  Prima o botdo para ampliar aimagem.

9. Botédo de zoom (reduzir) «  Prima o botdo para reduzir aimagem.

Nota: A fungao de zoom aplica-se apenas a smartphones com fungéo de zoom
na aplicagao predefinida de fotografias existente no smartphone.

10. Ligagéo de carregamento

(Micro USB) « Utilize a ligagao de carregamento para carregar o dispositivo.

Nota: Pode retirar o botao (11) na parte de tras do dispositivo para
aparafusar o dispositivo num tripé ou num monopé.

Emparelhamento Bluetooth

Prima e mantenha o botéo de disparo premido durante dois segundos.

Quando o indicador Bluetooth piscar a verde, o dispositivo encontra-se no modo de emparelhamento.
Active o Bluetooth no seu smartphone.

Procure novos dispositivos Bluetooth no seu smartphone.

Seleccione a ID Bluetooth do dispositivo: “CL-MP10". O smartphone sera emparelhado com o dispositivo.
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Seguranga
Seguranca geral

« Leia atentamente o manual de instrucdes antes de utilizar. Guarde o manual para consulta futura.

- Utilize o dispositivo apenas para a finalidade a que se destina. Nao utilize o dispositivo para outras finalidades
além das descritas no manual.

« Nao utilize o dispositivo caso tenha alguma peca danificada ou com defeito. Se o dispositivo estiver
danificado ou tenha defeito, substitua imediatamente o dispositivo.

« Néo exponha o dispositivo a dgua ou humidade.

10. Ladetilkobling

(Mikro-USB) «  Bruk ladetilkoblingen til & lade enheten.

Merk: Du kan fierne knotten (11) pa baksiden av enheten for a skru
enheten pa et tre- eller ettbeinstativ.

Bluetooth-parkobling

1. Trykk og hold inne utlgserknappen i 2 sekunder.

2. Nér Bluetooth-indikatoren blinker grent, er enheten i parkoblingsmodus.

3. Aktiver Bluetooth pa smarttelefonen.

4. Sok etter nye Bluetooth-enheter pa smarttelefonen.

5. Velg Bluetooth ID-en til enheten.“CL-MP10". Smarttelefonen vil parkobles med enheten.
Sikkerhet

Generell sikkerhet

« Les bruksanvisningen ngye far bruk. Oppbevar bruksanvisningen for fremtidig bruk.

«  Bruk bare enheten for det tiltenkte formalet. Ikke bruk enheten til andre formal enn det som er beskrevet i
bruksanvisningen.

«  lkke bruk enheten hvis noen del er skadet eller defekt. Enheten m erstattes umiddelbart hvis den er skadet
eller defekt.

« lkke utsett enheten for vann eller fuktighet.

Rengjering og vedlikehold
Advarsel!

«  Ikke bruk rensemidler eller skuremidler.
« Ikke senk enheten i vann eller annen vaeske.
«  Ikke prov & reparere enheten. Hvis enheten ikke fungerer som den skal, erstatt den med en ny enhet.

«  Rengjor utsiden av enheten med en myk, fuktig klut.

Tekniske data

Puhdistus ja huolto
Varoitus!

. Alé kayta liuottimia tai hankausaineita.
+ Ald upota laitetta veteen tai muuhun nesteeseen.
- Ald yritd korjata laitetta. Jos laite ei toimi asianmukaisesti, vaihda se uuteen.

« Puhdista laite ulkopuolelta pehmeélla, kostealla liinalla.

Tekniset tiedot
Tulojénnite 3,0-42VDC
Tulovirta 1mA
Toiminta-alue (Bluetooth) <10m
Akku Sisadnrakennettu ladattava litium-akku (100 mA)
Bluetooth-versio Bluetooth 4.0
Ymparistolampétila -10°C~55°C
Suhteellinen kosteus 10% - 70%

Mepypapn (gik. A) EAAnvVIKa

To otipiyua Kapepag automopTeéTwy Bluetooth eival pia cuokeun oxediacpévn yia T AfPn QwToypa@Iwy Kat
eyypaen Bivteo pe To smartphone pe t xprion Bluetooth.

1. Ztpiypa smartphone «  Bidwote 10 oTriptypa smartphone endvw otn cuokeun (eik. B).

«  N\QOKAPETE TO KOUMTT KAEISWUATOG.
« TomoBetiote 1o smartphone péoa oto aTrptyua smartphone.
«  Z@i&te 1o KoupMi KAEISWHATOC.

2. Koupmi kAeidwpatog
(omptypa smartphone)

«  N\QOKAPETE TO KOUMTTi KANioNG.
« Teipete 10 OTAPIypa smartphone otnv amartovpevn Béon.
«  Z¢i€te To Kouumi KNioNnG.

3. Koupmi khiong
(otriptypa smartphone)

Batteri Innebygget oppladbart litiumbatteri (100 mA)

Bluetooth-versjon Bluetooth 4.0

Omgivelsestemperatur -10°C~55°C

Relativ fuktighet 10% - 70%

Beskrivning (fig. A) Svenska

Bluetooth monopod for sjalvportrattskamera &r en enhet designad for att ta foton och spela in videos med din
smarttelefon via Bluetooth.

1. Smarttelefonshallare «  Skriva fast smarttelefonshallaren pa enheten (fig. B).
lepeza e manutencao L 212
. « Lossa pa lasratten.
. 2. Lasratt . s
Aviso! o «  Placera smarttelefonen i smarttelefonshallaren.
(smarttelefonshallare) A
N i~ . R «  Skruva fast lasratten.
« Nao utilize solventes de limpeza ou produtos abrasivos.
« Nao mergulhe o dispositivo em agua ou outros liquidos. 3. Tiltratt «  Lossa pa tiltratten.
«  Nao tente reparar o dispositivo. Se o dispositivo nao funcionar correctamente, substitua-o por um dispositivo novo. : N «  Tilta smarttelefonshéllaren till 6nskad position.
(smarttelefonshallare) -
«  Skruva fast tiltratten.
«  Limpe o exterior do dispositivo utilizando um pano himido macio. N o - . =
4. Teleskopror «  Forlang teleskoproret till 6nskad langd.
Dados técnicos 5. P&/av-knapp . Eyct p% tnappen _fiir atft__slé pé ewnheten.
. yck pa knappen igen for att sla av enheten.
Tensao de entrada 30-42VCC 6. Pa/av-indikator « Indikatorn lyser grént nar enheten &r paslagen.
c d d A Bluetooth-indikator « Indikatorn blinkar gront nar enheten ér i parningslage.
orrente de entrada Tm Laddningsindikator « Indikatorn lyser rtt nér enheten laddas.

Alcance de transmissao (Bluetooth) s10m 7. Utlésarknapp « Tryck péa knappen for att ta foton eller spela in videor.

Pilha Pilha de litio recarregével incluida (100 mA) 8. Zoom-in-knapp + Tryck pa knappen for att zooma in.

Versao Bluetooth Bluetooth 40 9. Zoom-ut-knapp « Tryck péa knappen for att zooma ut.

Temperatura ambiente 10°C~557C Obs: Zoom-funktionen finns endast tillgénglig med smarttelefoner med

Humidade relativa 10% - 70% zoom-funktion i foto-appen pa smarttelefonen.
Beskrivelse (ﬁg' A) Dansk 10. %ﬂe}lzizlcdrglagga)nslutnmg + Anvénd laddningsanslutningen for att ladda enheten.
Bluetooth monopc'ad til selvportreetskamera er en enhed, som er designet til at tage foto og optage video med din Obs: Du kan ta bort knappen (11) pa enhetens baksida for att skriva fast
smartphone ved hjzlp af Bluetooth. enheten pa en ett stativ eller en monopod.

1. Smarthphone-holder Skru smartphone-holderen pé enheden (fig. B).

«  Lasn laseknappen.
«  Placér smartphonen i smartphone-holderen.
«  Stram laseknappen.

2. Léaseknap
(smartphone-holder)

. «  Lasn vippeknappen.
3. Vippeknap «  Vip smartphone-holderen til den enskede position.
(smartphone-holder) N
«  Stram vippeknappen.

4. Teleskopisk ror Forlzeng det teleskopiske rer til den gnskede leengde.

«  Tryk pa knappen for at teende for enheden.

5. Teend/sluk-knap «  Tryk pa knappen igen for at slukke for enheden.

6. Til/fra-indikator « Indikatoren lyser grant, nar enheden er teendt.

Descrizione (fig. A) Italiano

Il monopiede per autoscatto con fotocamera Bluetooth & un dispositivo progettato per scattare foto e registrare
video con il proprio smartphone mediante Bluetooth.

1. Supporto per smartphone «  Avvitare il supporto per smartphone sul dispositivo (fig. B).

« Allentare la manopola di bloccaggio.
« Collocare lo smartphone nel supporto.
« Serrare la manopola di bloccaggio.

2. Manopola di bloccaggio
(supporto per smartphone)

3. Manopola di regolazione .
dell'inclinazione .
(supporto per smartphone) .

Allentare la manopola di regolazione dell'inclinazione.
Inclinare il supporto per smartphone nella posizione richiesta.
Serrare la manopola di regolazione dell'inclinazione.

4. Tubo telescopico « Estendere il tubo telescopico fino alla lunghezza richiesta.
5. Pulsante accensione/ «  Premere questo pulsante per accendere il dispositivo.
spegnimento «  Premere di nuovo questo pulsante per spegnere il dispositivo.

100 mA)
{ ) Bluetooth-indikator « Indikatoren blinker, nar enheden er i parringstilstand.
Version Bluetooth Bluetooth 4.0 Lade-indikator « Indikatoren lyser radt, nar enheden oplades.
Température ambiante -10°C~55°C 7. Udlgserknap Tryk pa knappen for at tage foto eller optage video.
Humidité relative 10% - 70% 8. Zoom ind-knap « Tryk pa knappen for at zoome ind.

« Lindicatore si accende in verde all'accensione del dispositivo.

«  Lindicatore lampeggia in verde quando il dispositivo & in modalita di
accoppiamento.

« Lindicatore si accende in rosso quando il dispositivo & in fase di

6. Indicatore di accensione/
spegnimento
Indicatore Bluetooth
Indicatore di ricarica

ricarica.
7. Pulsante di attivazione «  Premere questo pulsante per scattare foto o registrare video.
8. Pulsante per ingrandire «  Premere questo pulsante per ingrandire.

9. Pulsante per ridurre

lingrandimento «  Premere questo pulsante per ridurre I'ingrandimento.

9. Zoom ud-knap «  Tryk pa knappen for at zoome ud.

Bemaerk: Zoom-funktionen kan kun anvendes pa smartphoner med zoom-
funktion i smartphonens standardfotoapp.
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. Opladertilslutning

(Mikro-USB) «  Brug opladertilslutningen til at oplade enheden.

Bemaerk: Du kan fjerne knappen (11) pa enhedens bagside for at skrue
enheden pa en tripod eller monopod.

Bluetooth parring

Tryk og hold udlgserknappen inde i to sekunder.

Nar Bluetooth-indikatoren blinker grent, er enheden i parringstilstand.

Aktivér Bluetooth pa din smartphone.

Sog efter nye Bluetooth-enheder pa din smartphone.

Veelg Bluetooth-ID pa enheden: “CL-MP10". Smartphonen parres med enheden.

Sikkerhed
Generel sikkerhed

«  Lees vejledningen omhyggeligt inden apparatet tages i brug. Gem vejledningen til fremtidig brug.

«  Brug kun apparatet til de tilsigtede formal. Brug ikke apparatet til andre formal end dem, som er beskrevet
ivejledningen.

«  Brug ikke apparatet, hvis det har beskadigede eller defekte dele. Hvis apparatet er beskadiget eller defekt,
skal det omgéende udskiftes.
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Bluetooth-parning

1. Tryck och hall ned utlésarknappen i tvéa sekunder.

2. Nar Bluetooth-indikatorn blinkar gront &r enhten i parningslage.

3. Aktivera Bluetooth pé din smarttelefon.

4. Sok efter nya Bluetooth-enheter pa din smarttelefon.

5. Vélj enhetens Bluetooth-ID: “CL-MP10". Smarttelefonen kommer att paras med enheten.
Sakerhet

Allmén sdkerhet

Las bruksanvisningen noga innan anvandning. Behall bruksanvisningen for att kunna anvanda den igen.
Anvénd endast enheten for dess avsedda syfte. Anvand inte enheten till andra andaméal an dem som beskrivs

i denna bruksanvisning.

Anvénd inte enheten om négon del &r skadad eller felaktig. Om enheten &r skadad eller felaktig ska den bytas

ut omedelbart.

Utsétt inte enheten for vatten eller fukt.

Rengé6ring och underhall
Varning!

Anvénd inga rengoringsmedel som innehaller I6sningsmedel eller slipmedel.
Doppa inte enheten i vatten eller andra vatskor.
Forsok inte att reparera enheten. Byt ut enheten mot en ny om den inte fungerar som den ska.

Rengdr enhetens utsida med en mjuk fuktad trasa.

Tekniska data
Ingdende spanning 3.0-42VDC
Ingaende strom 1mA
Overféringsomréde (Bluetooth) <10m

Batteri

Inbyggt laddningsbart litiumbatteri (100 mA)

Bluetooth-version

Bluetooth 4.0

Omgivningens temperatur

-10°C~55°C

Inngangsspenning 3,0-4,2VDC 4. TnAeokomkog owAnvag «  AMAWOTE TOV TNAECKOTIIKO GWANVA GTO AMAITOUUEVO HHKOG.

! t 1mA ] . : ! . .

. 5. Koumonof | Déorcrorooum Faiy va e proronorte oo
Overforingsrekkevidde <10m Lo Y A4 -

«  Hévdei§n avapel mpdaoivn 6Tav n CUCKEUN Eival EVEQYOTTOINHEVN.
«  Hévdeign avapoaoPrivel mpdoivn 6Tav n CUCKEUN gival 0Tn Aeltoupyia
Cevénc.

6. 'Evdeign on/off
‘Evéein Bluetooth

Evbaitn pdpTionc «  Hévdeign avapet KGKKIvN 6Tav n CUCKELN PopTileTal.
7. Kouumi evepyomoinong «  Miéote o Koupmi yia T AN QwToypagv f Ty eyypaer Bivteo.
8. Koupmi peyéBuvong «  MMiéote 1o KouWi yla peyEBuvon.
9. Koupmi opikpuvong «  MMéote To kouumi yla opikpuvon.
Inueiwon: H Aertoupyia e0tiaong loXVEL Movo yia smartphone pe
AelToupyia £0TiONG OTNV TIPOEMIAEYHEVN EQAPHOYT PWTOYPAPIDY OTO
smartphone.
10. Zuvdeon @opTIong . . . R . .
(Micro USB) XpPNOIHOTIOIOTE TN GUVEESH POPTIONG YIa TN QOPTION TNG CUCKEUNG.

Znpeiwon: Mmopeite va apaipéoeTe To koupi (1) oTo Tiow PEPOG TNG OUCKEUNG
yia va BISWOETE TN CUCKELH EMTAVW O €va TPImodo 1 oTrpypa.

Zg0O&n Bluetooth

1. Mi€OTE KAl KPATAOTE TATNUEVO TO KOUKTTE EvEpyOToinong yla Vo SeutepdAemnTa.

2. ‘Otav avaBoofrivel mpdaivn n évdeiEn Bluetooth, n cuokeun Bpioketal otn Aertoupyia {evEng.

3. Evepyormouote 1o Bluetooth oto smartphone oag.

4, Avalntrote véeg ouokevég Bluetooth oto smartphone oag.

5. Em\é€te To avayvwploTiké Bluetooth tng ouokeunc: “CL-MP10" To smartphone 8a culguxBei pe Tn cuokeur.
Ac@dl&ia

Feviki ac@al&ia

«  AloBAoTE TO eyXEPISIO TPOTEKTIKA TPV amd TN xprion. DUAGETE To eyxelpidio yia PEANOVTIKA avagopd.

«  XPNOIOTIOIETE TN CUOKEUT HOVO YIa TOUG TPOOPILOUEVOUG OKOTTOUG. Mn XpNOIHOTIOIEITE TN CUOKEUN Yia
S1aPOPETIKOUG OKOTTOUE ATTO TOUG TTEPIYPAPOUEVOUG OTO EYXEIPISIO.

+  Mn XpNOIUOTIOIETE TN OUOKELK, EQV OTIOIOSATIOTE THAHA TNG £XEl {NHIA A eNdTTwa. EAv n ouokeun £xel {nuia
1 ENATTWHA, AVTIKATACTACTE TV AHECW.

«  Mnv ekBétete TN OUOKELN O€ VPO 1y Lypagia.

KaBapiopog kat cuvtiipnon

Mposidomoinon!

«  Mn xpnotporoleite SAAUTEG 1 AglavTiKA.

«  Mnv Bubilete ™ cuokeur| o€ vepd 1y GANa LypA.

«  Mnv emKEIPOETE va EMOKEVACETE TN GUOKELN. EGv n cuoKeur Sev AeIToupyEi CWOTE, AVTIKATACTHOTE TV

He pa véa.

«  KaBapilete To €EWTEPIKO TNG CUOKEUN XPNOIHOTTOIWVTAG £Va MANAKO, VWITO TTAVI.

TeXVIKA XapaAKTNPICTIKA

Téon el0650u 3,0-4,2VDC
Pevpa e10680u 1TmA
E0pog petadoonc (Bluetooth) <10m

Mmatapia Evowpatwpévn, enavagopti{dpevn umatapia Miiov (100 mA)
Bluetooth 4.0

-10°C~55°C

‘EkSoon Bluetooth

Oeppokpaacia mepIBEANovVTOg

ZXETIKA vypacia 10% - 70%

Opis (rys. A) Polski

Uchwyt do autoportretow zdjeciowych z Bluetooth to urzadzenie stuzace do robienia zdjec¢ i nagrywania filmow
za pomoca smartfona przez potaczenie Bluetooth.

1. Uchwyt na smartfon «  Przykre¢ uchwyt na smartfon na urzadzenie (rys. B).

«  Odkrec pokretto blokady.
«  Umie$¢ smartfon w uchwycie.
«  Dokrec pokretto blokady.

2. Pokretto blokady
(uchwyt na smartfon)

«  Odkrec pokretto pochylenia.
«  Ustaw smartfon pod odpowiednim katem.
«  Dokre¢ pokretto pochylenia.

3. Pokretto pochylenia
(uchwyt na smartfon)

4. Rura teleskopowa «  Wysun rure teleskopowa na odpowiednia dtugos¢.

Nacisnac przycisk w celu wigczenia urzadzenia.

5. Przycisk wlaczania/wytaczania | | Nacisna¢ przycisk ponownie w celu wytaczenia urzadzenia.

Relativ luftfuktighet

10% - 70%

Kuvaus (kuva A)

Suomi

Bluetooth omakuva kamerajalka on laite, joka on suunniteltu valokuvien ottamiseen ja videoiden tallentamiseen
alypuhelimellasi Bluetooth-liitdntad kayttaen.

Nota: La funzione zoom é applicabile esclusivamente agli smartphone dotati
di funzione zoom nell'app fotografica predefinita dello smartphone.

10. Connessione di ricarica

N . ilizzare la connessione di ricari rricaricare il di itivo.
(Micro USB) Utilizzare la connessione di ricarica per ricaricare il dispositivo.

« Afloje el mando de bloqueo.
« Coloque el smartphone en el soporte para smarthphone.
« Apriete el mando de bloqueo.

2. Mando de bloqueo
(soporte para smarthphone)

«  Afloje el mando de inclinacion.

3. Mando de inclinacion : s
« Incline el soporte para smarthphone en la posicion deseada.

(soporte para smarthphone)

Battery Built-in rechargeable Lithium battery

Input voltage 3.0-42VDC « Apriete el mando de inclinacion.
Input current 1mA 4. Tubo telescépico - Extienda el tubo telescdpico a la longitud deseada.
Transmission range (Bluetooth) <10m «  Pulse el botén para encender el dispositivo.

5. Botdn de encendido/apagado | | Pulse de nuevo el botén para apagar el dispositivo.

(100 mA) 6. Indicador de encendido/ « Elindicador se enciende en verde cuando el dispositivo se enciende.

3 apagado « Elindicador parpadea en verde cuando el dispositivo esta en el modo
Bluetooth version Bluetooth 4.0 Indicador de Bluetooth de emparejamiento.
Ambient temperature -10°C ~ 55 °C Indicador de carga « Elindicador se enciende en rojo cuando el dispositivo se esta cargando.
Relative humidity 10% - 70% 7. Botdn de disparador « Pulse el boton para tomar fotos o grabar videos.

e 8. Boton de aumento «  Pulse el boton para aumentar.
Beschrijving (fig. A) Nederlands
Boton de reduccion «  Pulse el botén para reducir.

De Bluetooth-monopod voor zelfportretcamera’s is een apparaat ontworpen om via Bluetooth foto’s te maken en
video's op te nemen met uw smartphone.

1. Smartphonehouder «  Schroef de smartphonehouder op het apparaat (fig. B).

« Draai de vergrendelingsknop los.
« Plaats de smartphone in de smartphonehouder.
« Draai de vergrendelingsknop vast.

2. Vergrendelingsknop
(smartphonehouder)

« Draai de kantelknop los.
« Kantel de smartphonehouder naar de gewenste positie.
« Draai de kantelknop vast.

3. Kantelknop
(smartphonehouder)

4. Telescopische buis « Verleng de telescopische buis naar de gewenste lengte.

«  Druk op de knop om het apparaat in te schakelen.

5. Aan/uit-knop «  Druk nogmaals op de knop om het apparaat uit te schakelen.

« Deindicator brandt groen wanneer het apparaat is ingeschakeld.

« Deindicator knippert groen wanneer het apparaat zich in de
koppelingsmodus bevindt.

« Deindicator brandt rood wanneer het apparaat wordt opgeladen.

6. Aan/uit-indicator
Bluetooth-indicator
Oplaadindicator

7. Triggerknop «  Druk op de knop om foto's te maken en video's op te nemen.
8. Inzoomknop « Druk op de knop om in te zoomen.
9. Uitzoomknop «  Druk op de knop om uit te zoomen.

Opmerking: De zoomfunctie is alleen van toepassing op smartphones met
zoomfunctie in de standaard foto-app op de smartphone.

Nota: La funcion de zoom solo es aplicable para smartphones con funcion
de zoom en la aplicacion fotografica predeterminada del smartphone.

10. Conexién de carga

(Micro USB) « Utilice la conexion de carga para cargar el dispositivo.

Nota: Puede retirar el mando (11) de la parte posterior del dispositivo para

enroscarlo en un tripode o en un monopie.

Emparejamiento Bluetooth

1. Pulse y mantenga pulsado el botén del disparador durante dos segundos.

2. Cuando el indicador Bluetooth parpadea en verde, el dispositivo se encuentra en el modo de
emparejamiento.

3. Active el Bluetooth en su smartphone.

4. Busque nuevos dispositivos Bluetooth en su smartphone.

5. Seleccione la ID Bluetooth del dispositivo: “CL-MP10". El smartphone se emparejara con el dispositivo.

Seguridad

Seguridad general

+ Leael manual detenidamente antes del uso. Conserve el manual en caso de futura necesidad.

«  Utilice el dispositivo Unicamente para su uso previsto. No utilice el dispositivo con una finalidad distinta a la
descrita en el manual.

+  No utilice el dispositivo si alguna pieza ha sufrido dafios o tiene un defecto. Si el dispositivo ha sufrido dafios
o tiene un defecto, sustitdyalo inmediatamente.

« No exponga el dispositivo al agua ni a la humedad.

Nota: E possibile rimuovere la manopola (11) posta sul retro del dispositivo
per avvitare il dispositivo su un treppiede o un monopiede.

Accoppiamento Bluetooth

Tenere premuto il pulsante di attivazione per due secondi.

Quando l'indicatore Bluetooth lampeggia, il dispositivo & in modalita di accoppiamento.

Attivare la modalita Bluetooth sullo smartphone.

Cercare nuovi dispositivi Bluetooth sullo smartphone.

Selezionare I'lD Buetooth del dispositivo: “CL-MP10". Lo smartphone verra accoppiato con il dispositivo.

whAwN =

Sicurezza
Istruzioni generali

« Leggere il manuale con attenzione prima dell’uso. Conservare il manuale per riferimenti futuri.

«  Utilizzare il dispositivo solo per gli scopi previsti. Non utilizzare il dispositivo per scopi diversi da quelli descritti
nel manuale.

« Non utilizzare il dispositivo se presenta parti difettose. Se il dispositivo & danneggiato o difettoso, sostituirlo
immediatamente.

« Non esporre il dispositivo ad acqua o umidita.

Pulizia e manutenzione
Attenzione!
«  Non utilizzare solventi detergenti o abrasivi.

« Nonimmergere il dispositivo in acqua o in altri liquidi.
« Non cercare di riparare il dispositivo. Se il dispositivo non funziona correttamente, sostituirlo con uno nuovo.

«  Pulire I'esterno del dispositivo con un panno morbido e umido.

Dati tecnici

«  Udsat ikke apparatet for vand eller fugt.

Renggring og vedligeholdelse
Advarsel!

Brug ikke oplgsningsmidler eller slibende rengeringsmidler.
Seenk ikke apparatet ned i vand eller andre vaesker.
Forseg aldrig at reparere apparatet. Hvis apparatet ikke fungerer korrekt, skal det udskiftes med et nyt.

Renger apparatet udvendigt med en blgd, fugtig klud.

1. Alypuhelimen pidin «  Ruuvaa dlypuhelimen pidin kiinni laitteeseen (kuva B).

«  Loysaa lukitusnuppi
« Aseta adlypuhelin dlypuhelimen pitimeen.
«  Kirista lukitusnuppi

2. Lukitusnuppi
(alypuhelimen pidin)

«  Loysaa kallistusnuppi
« Kallista &lypuhelimen pidin haluttuun asentoon.
«  Kirista kallistusnuppi

3. Kallistusnuppi
(alypuhelimen pidin)

4. Teleskooppiputki «  Vedi teleskooppiputki ulos halutun mittaiseksi.
Tekniske data : o +  Kytke laitteeseen virta painamalla tété painiketta.
5. Virtapainike - N -
« Sammuta laite painamalla painiketta uudestaan.
Indgangsspaending 3,0-4,2VDC 6. Paalla-/pois-merkkivalo « Merkkivalo palaa vihredna, kun laite on paalla.
Ind 1 mA Bluetooth-merkkivalo «  Merkkivalo vilkkuu vihredng, kun laite on parinmuodostustilassa.
ndgangsstrom m Latauk -merkkivalo «  Merkkivalo palaa punaisena, kun laitetta ladataan.
Transmissionsraekkevidde (Bluetooth) s10m 7. Liipaisinpainike «  Ota kuvia tai tallenna videoita painamalla painiketta.
Batteri Indbygget genopladeligt litiumbatteri (100 mA) 8. Lahenna-painike « Paina painiketta lahentagksesi kuvaa.
Bluetooth-versi Bluetooth 4.0 R - . o R R
uetooth-version uetoo 9. Loitonna-painike « Paina painiketta loitontaaksesi kuvaa.

Omgivelsestemperatur

-10°C~55°C

Relativ fugtighed

10% - 70%

Huomaa: Zoomaustoiminto on saatavissa vain zoomaustoiminnolla
varustetuissa dlypuhelimissa alypuhelimen oletusvalokuvasovelluksessa.

Beskrivelse (fig. A)

Bluetooth-ettbenstativ for selvportrettskamera er en enhet som er designet for a ta bilder og gjore videoopptak
med smarttelefonen ved bruk av Bluetooth.

Norsk

1. Smarttelefonholder

Skru smarttelefonholderen pa enheten (fig. B).

2. Laseknott
(smarttelefonholder)

+  Lesne ldseknotten.
«  Sett smarttelefonen i smarttelefonholderen
«  Stram til ldseknotten.

3. Vippeknott
(smarttelefonholder)

« Lasne vippeknotten.
«  Vipp smarttelefonholderen til nedvendig posisjon..
«  Stram til vippeknotten.

4. Teleskopror

Utvid teleskoproret til nedvendig lengde.

5. Pa/av-knapp

«  Trykk pa knappen for a sla pa enheten.

Batteria al litio ricaricabile integrata

Batteria (100 mA)
Versione Bluetooth Bluetooth 4.0
Temperatura ambiente -10°C~55°C

Umidita relativa 10% - 70%

Ladeindikator

Tensione di ingresso 3,0-42VCC «  Trykk pa knappen igjen for & sla av enheten.
Corrente in ingresso 1TmA 6. Pa/av-indikator « Indikatoren lyser gront nar enheten er slatt pa.

X o Bluetooth-indikator « Indikatoren blinker grent nar enheten er i parkoblingsmodus.
Portata di trasmissione (Bluetooth) <10m

« Indikatoren lyser radt nar enheten lades.

7. Utlgserknapp

Trykk knappen for a ta bilder eller gjere videoopptak.

8. Zoom inn-knapp

«  Trykk knappen for & zoome inn.

9. Zoom ut-knapp

Trykk knappen for & zoome ut.

Merk: Zoomfunksjonen fungerer bare for smarttelefoner med
zoomfunksjon i den standard fotoappen til telefonen.

10. Latausliitantd (Mikro USB) +  Kayté latausliitantaa laitteen lataamiseen.

Huomaa: Voit poistaa nupin (11) laitteen takana laitteen ruuvaamiseksi kiinni
yksi- tai kolmijalkaan.

Bluetooth-parinmuodostus

1. Pidd liipaisinpainiketta painettuna kaksi sekuntia.

2. Kun Bluetooth-merkkivalo vilkkuu vihredna, laite on parinmuodostustilassa.

3. Aktivoi Bluetooth dlypuhelimessasi.

4. Etsi uusia Bluetooth-laitteita alypuhelimessasi.

5. Valitse laitteen Bluetooth-tunnus:“CL-MP10”. Alypuhelin muodostaa parin laitteen kanssa.
Turvallisuus

Yleinen turvallisuus

«  Lue kdyttéopas huolella ennen kayttoa. Sailyta kayttoopas tulevaa kayttoa varten.

. Kyt laitetta vain sille tarkoitettuun kayttstarkoitukseen. Ald kdytd laitetta muuhun kuin kyttdoppaassa
kuvattuun tarkoitukseen.

- Al kayti laitetta, jos jokin sen osa on vioittunut tai viallinen. Jos laite on vioittunut tai viallinen, vaihda laite
valittomasti.

- Al4 altista laitetta vedelle ja kosteudelle.

6. Wskaznik wh/wyt. «  Wskaznik $wieci na zielono, gdy urzadzenie jest wigczone.
Wskaznik Bluetooth «  Wskaznik miga na zielono, gdy urzadzenie jest w trybie parowania.
Wskaznik tadowania «  Wskaznik $wieci na czerwono, gdy urzadzenie jest tadowane.

7. Przycisk spustu «  Nacisnij przycisk, aby zrobi¢ zdjecie lub nagra¢ wideo.

8. Przycisk powigkszenia «  Nacisnij przycisk, aby powiekszyc.

9. Przycisk pomniejszenia « Nacisnij przycisk, aby zmniejszyc.

Uwaga: Funkcja powiekszenia dziata tylko na smartfonach, w ktérych ta
funkcja jest dostepna w domyslnej aplikacji fotograficznej.

10. Ztacze tadowania

(Micro USB) « Zfacze tadowania stuzy do tadowania urzadzenia.

Uwaga: Pokretto (11) z tytu urzadzenia mozna odkrecic, aby przykrecic je
do uchwytu lub statywu.

Parowanie Bluetooth

1. Nacisnij i przytrzymaj przycisk spustu przez dwie sekundy.

2. Kiedy wskaznik Bluetooth miga na zielono, urzadzenie jest w trybie parowania.

3. Wiacz tryb Bluetooth w smartfonie.

4. Wyszukaj nowe urzadzenia Bluetooth w smartfonie.

5. Wybierz identyfikator Bluetooth urzadzenia:,CL-MP10". Smartfon zostanie sparowany z urzagdzeniem.
Bezpieczenstwo

0godlne zasady bezpieczenstwa

«  Przed rozpoczeciem korzystania z urzadzenia nalezy doktadnie przeczytac instrukcje. Zachowaj instrukcje do
wykorzystania w przysztosci.

+ Urzadzenie powinno by¢ uzywane zgodnie ze swoim przeznaczeniem. Nie nalezy uzywac urzadzenia w celach
innych niz okreslono w instrukgji.

«  Nie wolno korzystac z urzadzenia, jesli jakakolwiek czes¢ jest uszkodzona lub wadliwa. Jesli urzadzenie jest
uszkodzone lub wadliwe, nalezy niezwtocznie wymienic urzadzenie.

«  Nie wystawiac urzadzenia na dziatanie wody lub wilgoci.

Czyszczenie i konserwacja
Ostrzezenie!

«  Nie uzywac do czyszczenia rozpuszczalnikéw ani materiatow $ciernych.

«  Nie wolno zanurza¢ urzadzenia w wodzie lub innych ptynach.

«  Nie podejmowac préb naprawy urzadzenia. Jedli urzadzenie nie dziata poprawnie, nalezy wymienic je na
nowe urzadzenie.

« Zewnetrzna strone urzadzenia czysci¢ miekka, wilgotng szmatka.

Dane techniczne
Napiecie wejsciowe 3,0-4,2VDC
Prad wejsciowy 1mA
Zasieg transmisji (Bluetooth) <10m

Bateria Whbudowana bateria litowa wielokrotnego tadowania (100 mA)
Bluetooth 4.0

-10°C~55°C

Wersja Bluetooth

Temperatura otoczenia

10% - 70%

Wilgotnos$¢ wzgledna




« A gomb megnyomasaval készitheti el a fényképeket vagy

7. Kioldsgomb videdfelvételeket.

Drosiba
Visparigie drosibas noteikumi

Tehnicni podatki

OnucaHue (¢ur. A) Bbarapcku

MoHonozbT 3a Kamepa 3a aBTOMOPTPETHY CHUMKMY, € Bluetooth, e ycTpoiicTBo, npeaHasHaueHo 3a 3acHeMaHe Ha CHUMKI

Aciklama (sek. A) Tiirkce

Bluetooth kendi kendine portre kamera monopodu Bluetooth'u kullanarak akilli telefon ile fotograf cekmek ve
video kaydetmek icin tasarlanmis bir cihazdir.

1. Akilli telefon tastyict «  Akilli telefon tastyicisini cihaza vidalayin (sek. B).

«  Kilitleme diigmesini gevsetin.
«  Akilli telefonu akilli telefon tasiyiciya yerlestirin.
«  Kilitleme diigmesini sikin.

2. Kilittleme diigmesi
(akilli telefon tastyici)

«  Egme diigmesini gevsetin.
«  Akilli telefon tasiyiciyr istenen pozisyona egin.
«  Egme diigmesini sikin.

3. Egme diigmesi
(akilli telefon tastyici)

4. Teleskopik boru « Teleskopik boruyu gereken uzunluga uzatin.

«  Cihazi agmak icin diigmeye basin.

5. Ac/kapat diigmesi « Cihazi kapatmak icin digmeye tekrar basin.

6. Ag/kapat gostergesi « Cihazaglldiginda, gosterge isiklar yesil renkte yanar.
Bluetooth gostergesi « Cihaz eslestirme modunda iken, gésterge isiklari yanip soner.
Sarj gostergesi « Cihaz sarj ediliyorken gosterge isiklari kirmizi renkte yanar.

7. Tetikleyici digmesi « Fotograf cekmek veya video kaydetmek icin diigmeye basin.

8. Yakinlastirma diigmesi « Yakinlastirmak icin diigmeye basin.

9. Uzaklastirma diigmesi «  Uzaklastirmak icin digmeye basin.

Not: Yakinlastirma fonksiyonu yalnizca akilli telefonda varsayilan fotograf
uygulamasinda yakinlastirma fonksiyonu olan akilli telefonlarda kullanilabilir.

o

. Sarj baglantisi

(Mikro USB) « Cihazi sarj etmek icin sarj baglantisini kullanin.

Not: Cihazi bir tripod veya monopod tizerine vidalamak icin cihazin
arkasinda bulunan diigmeyi (11) cikarabilirsiniz.

Bluetooth eslestirme

1. Tetikleyici diigmesini iki saniye basili tutun.

2. Cihaz eslestirme modunda iken, Bluetooth gostergesi yesil renkte yanip séner.
3. Akilli telefonunuzda Bluetooth fonksiyonunu agin.

4. Akilli telefonunuzda yeni Bluetooth cihazlarini arayin.

5. Cihazin Bluetooth Kimligini segin: “CL-MP10". Akilli telefon cihazla eslesecektir.
Giivenlik

Genel giivenlik

«  Kullanmadan 6nce kilavuzu dikkatli bir sekilde okuyun. Kilavuzu daha sonra bagvurmak icin saklayin.
« Cihazi sadece tasarlanan amaci icin kullanin. Cihazi kilavuzda agiklanan amacglarin disindaki amaglar icin

kullanmayin.

« Herhangi bir parcasi hasarli veya kusurlu ise cihazi kullanmayin. Cihaz hasarli veya kusurlu ise cihazi derhal

degistirin.

«  Cihazi su veya neme maruz birakmayin.

Temizlik ve bakim

Uyari!

«  Temizlik solventleri veya asindiricilar kullanmayin.
« Cihazi suya veya diger sivilara daldirmayin.
« Cihazi onarmaya calismayin. Cihaz dogru sekilde calismiyorsa, yeni bir cihazla degistirin.

zelité ; Szelité Vhodna napetost 3,0-4,2VDC 1 3anM1CBaHe Ha BIAEOKNMMOBE C BaLMA cMapThoH nocpeacTeom Bluetooth.
8. Kozelités gomb + Nyomja meg a gombot a kdzelitéshez. «  Pirms lieto3anas rapigi izlasiet lietoSanas rokasgramatu. Saglabajiet rokasgramatu turpmakai lietosanai. - A pTé PeA
9. Tavolités gomb . Nyomja meg a gombot a tavolitashoz. . Izmanto_jiet ie_rici tikai_tai“paredzé_tigm noltkiem. Neizmantojiet ierici citiem nolGkiem, kas at3kiras no Vhodni tok 1mA 1. Tpukpengalua nocTaeka 3a - 3akpeneTe NpuKpenBaLyata NOCTaBKa 3@ CMapTHOH KbM YCTPONCTBOTO
rokasgramata aprakstitajiem nolakiem. Obseg prenosa (Bluetooth) <10m cMapThoH (¢pur. B).
Megjegyzés: A kozelités/tavolitas funkcié csak azoknal az «  Neizmantojiet ierici, ja kada tas detala ir bojata vai nepilniga. Nekavéjoties aizvietojiet ierici, ja ta ir bojata vai -
okostelefonoknal érhetd el, amelyek alapértelmezett kamera alkalmazasa nepilniga. Baterija Vgrajena litijska baterija za polnjenje (100 mA) 2. 3aknouBallo Konye «  Pasxnaberte 3aKknoyBaLLOTO KOMNYe.
tamogatja a kozelités/tavolitas funkciot. « Nepaklaujiet ierici Gdens vai mitruma iedarbibai. (NpuKpenBalla nocTaska 3a « locTaBeTe cMapTdOHa B NpMKpenBallaTa nocTaBka 3a CMapTdOH.
Razlicica Bluetooth Bluetooth 4.0 CMapTdOH) +  3aTerHete 3aK/IO4BaLLOTO KoMNye.
10. Télt6csatlakozd (micro USB) «  Akésziléket a tolt6csatlakozo segitségével toltheti fel. - e - N N N
. ¢ TiriSana un tehniska apkope Temperatura okolja -10°C~55°C 3. Konue 3a HaknaHaHe +  Pa3xna6eTe KONUeTO 3a HaKMaHAHe.
POpIS (obr.A) esky Megjegyzés: Ha a késziilék hatuljan taldlhaté gombot (11) eltavolitja, akkora Bridinajums! Relativna viaga 10% - 70% (npuKpenBalya nocTaska 3a «  HaknoHeTe npuKpensallara nocTaBKka 3a CMapTOH B HyXKHaTa Mno3unuus.
Bluetooth monopod fotoaparatu na autoportrét je zafizeni uréené k fotografovéni a zaznamu videa s pomoci vaseho késziiléket racsavarozhatja egy haromlab vagy egylabu allvanyra. Nel ) Kid b cmapTdoH) + _ 3aTerHere KONUeTO 3a HaknaAHe.
& Zitil i . elietojiet tiriSanas Skidinatajus vai abraziviem. N .
chytrého telefonu s vyuZitim technologie Bluetooth. . Neieviejlojiet oric] tdeni vai cjitos Sidrumos, Opis (sl. A) Hrvatski 4. TeneckonnuHa Tpb6a + PasTerere TenlecKonuHaTa Tpb6a 40 AOCTUrAHETO Ha HyXHaTa bMKIHA.
1. Drzék na chytry telefon -+ Drzak na chytry telefon nasroubuijte na zafizeni (obr. B). Bluetooth parositasa +  Neméginiet salabot ierici. Ja ierice darbojas nepareizi, aizvietojiet to ar jaunu ierici. Bluetooth monopod za kameru za vlastite portrete uredaj je namijenjen snimanju fotografija i videozapisa uz 5. ByToH 3a BKniouBaHe/ +  Harucrete GyToHa, 3a Aa BKNOUUTE yCTPORCTBOTO.
2. Pojistny knoflik + Uvolnéte pojistny knoflik. I8 Nyomja meg és tartsa 2 masodpercig nyomva a kioldégombot, «  Tiriet ierices aré&jo dalu, lietojot mikstu samitrinatu lupatu. pomot pametnog telefona putem Bluetootha. naroBane : HanceTe ByTona OTHOBO, 32 42 VEIIOTE YCTPORCTEOTO.
. (eria'k zhytre’ho telefonu) + Chytry telefon zasufite do drzaku chytrého telefonu. 2. Amikor a Bluetooth visszajelz6 z6lden villog, a késztilék parositas modban van. : 1. Drza¢ za pametni telefon - Zavijte drza¢ za pametni telefon na uredaj (sl. B). 6. VHpvKatop 3a BKNouBaHe/ + MHAMKaTOPBT CBETBA B 3eN1eHO, KOraTo YCTPOMCTBOTO @ BKMIOHEHO.
+ Utdhnéte pojistny knoflik. 3. Aktivélja a Bluetooth funkci6t az okostelefonjan. .. . M3KNIUBaHe +  VIHAWKATOPBT NPUMNIBa B 3eNeHO, KOraTo YCTPOCTBOTO € B PeXmM
" - 4, Kgressen (é a ké'zell?en lalélhqt_é’ Bluetooth eszkdzékre az okoslelefoniéq ) ) Tehniskie dati 5. Gumb za blokadu Otpustite gumb za blokadu. MHavkaTop 3a Bluetooth Ha CfiBOABaHe.
3. Knoflik sklonu + Uvolnéte knoflik sklonu. ) . X 5. Vélassza ki az aldbbi azonosit6ju Bluetooth eszkdzt:,CL-MP10". A késziilék és az okostelefon egymashoz : i " Postavite pametni telefon u drza¢ za pametni telefon. MHauKaTop 3a 3apexaaHe + VIHBMKaTOpPLT CBETBa B UEPBEHO, KOraTo YCTPOVCTBOTO Ce 3apexza.
54 . «  Drzak chytrého telefonu naklonte do pozadované polohy. 3 i ) - N (drzac za pametni telefon) . N
(drzék chytrého telefonu) 4 P polohy. parosodik. levades spriegums 3,0- 4,2V lidzstrava Pritegnite gumb za blokadu.
« Utahnéte knoflik sklonu. . . 7. ByToH 3a cHmaKe « HatucHete 6yToHa, 3a fja HaNpPaBUTE CHUMKI W Aa 3anuLieTe BUAEO
. N N . N . . . levades strava 1mA I «  Otpustite gumb za nagibanje. : Kaunose.
4. Teleskopicka ty¢ « Teleskopickou ty¢ natahnéte do pozadované délky. B|zton5ag a m o 3. ((.éjt;nal; :: ;:E'::ta:ijfelefon) . Nagnite drza¢ pametnog telefona u odgovarajuci polozaj. 8. byron 2a yaemmasane va
i i & Fizeni A 2 . s % 3 Parraides diapazons (Bluetoot| <10m +  Pritegnite gumb za nagibanje. g «  HatucHeTe 6yToHa, 3a la yBenuuuTe n3obpaxeHneTo.
5 Tcitiompnatipnuti | G oo afzeniwpnete Altalanos biztonsag tudnivalok Iebivets uzadejams ita akurmlat ; - ; ; LEOOpaEIETo S i
- - Ahasznalat eltt figyelmesen olvassa el a kézikonyvet. Tegye el a kézikényvet, hogy sziikség esetén belenézhessen. Akumulators (?OEV,:;,“Z adejams fitia akumulators 4. Teleskopska cijev + lzvucite teleskopsku cijev na potrebnu duljinu. 9. byrom 3a HamanABare Ha
6. Ind@kétor zapnuti . Ind@kétor se rgzsviti zvelenéi Ifdyi“s/e za/Fizenvi_zapne'. - «  GCsak rendglgetése'ﬂgript hasznaljaa készﬂlféket. Nre'hasznélja a késguléket akeézil "nyvben feItUntetfettél eltér6 célra. 5. Gumb za ukljucivanje/ Pritisnite gumb kako biste ukljuili uredaj. 306paxeHmeTo « HatucHeTe 6yToHa, 3a la HamManuTe U306pakeHneTo.
Indikator Bluetooth « Indikator blika zeleng, kdyz je zafizeni v rezimu parovani. «  Ne haszndlja a késziiléket, ha valamely része sériilt vagy meghibasodott. A sériilt vagy meghibasodott Bluetooth versija Bluetooth 4.0 i e e el "
12 P L PP P 5 P eorinl g PR : ; i iskljucivanje Ponovno pritisnite gumb kako biste iskljucili uredaj.
Indikator nabijeni « Indikator se rozsviti cervené, kdyz se zafizeni nabiji. készliléket azonnal javittassa meg, vagy cseréltesse ki. . - : OyHKuMATa 33 Y wim Ha
«  Vigyazzon, hogy ne érje a késziiléket viz vagy nedvesség. Apkartéjas vides temperatara -10°C~55°C 6. Indikator uklju¢ivanja/ + Indikator svijetli zeleno kada se uredaj ukljui. V306paKeHNETO e MPUoKIMA CamMo NPU CMAapTHOHM, KOUTO MMaT TakaBa
7. Spoustéc - Stisknutim tla¢itka pofidite fotografii nebo zaznamenate video. Relativais mitrums 10%-70% isklju¢ivanja +  Indikator treperi zeleno kada se uredaj nalazi u na¢inu rada za YHKLMA B CTaHJaPTHOTO NMPUIOXKeHNe 3a CHMaHe Ha camua CMapThoHa.
8. Tlacitko priblizeni «+  Stisknutim tlacitka provedete pfiblizeni. Tisztitas és karbantartas ::g:tgtg: ’z)?lgj!:s;:oth ) ;’Egta:rjilijetli crveno kada se uredaj pun 10. Bpb3ka 3a 3apexpaaHe . Wanon3saiire BpbakaTa 3a 3apexaane, 3a 43 3apeauTe YCTPOMCTEOTO
9. Tlacitko oddaleni + Stisknutim tlacitka provedete oddaleni. Figyelmeztetés! Aprasas (A pav.) Lietuviy — —— - — — - (Micro USB)
Bluetooth” fotoaparato stovas yra jrenginys, skirtas nuotraukoms fotografuoti ir vaizdo jrasams jrasyti su iSmaniuoju 7. Gumb okidaca - Pritisnite gumb kako biste snimili fotografe i videozapise. 3abenexka: MoxeTe a MaxHeTe npucTaskata (11) oT 3ajHaTa 4acT Ha
Poznamka: Funkce pfiblizeni/oddaleni plati pouze pro chytré telefony s «  Tisztito- és suroldszerek hasznalatat mellézze. " o 7 g K X . , T oy M
funkci priblizeni/oddaleni ve vychozi fotoaplikaci chytrého telefonu. + Ne meritse a késziiléket vizbe vagy mas folyadékba. telefonu naudojant, Bluetooth. 8. Gumb za povecavanje +_ Pritisnite gumb za povecavanje prikaza. YCTPOVICTEOTO, 32 A2 NPUKpenvTe yCTpONCTBOTO KBM CTaTVB Wi MOHONOA.
10. Nabijeci zdifka (MicroUSB) |+ K nabijeni zafizeni pouzivejte nabijeci zdiku. * Neprdbalia meglavitani a kész(iéket. Ha a készfilék nem milkilk megfelelen, cserélje e egy Gj kész(liékre. 1. Bmaniojo telefono laikiklis | - Prisukite imaniojo telefono laikiklj prie jrenginio (B pav.). 9. Gumb za smanjivanje ©_Pritisnite gumb za smanjivanje prikaza. Bluetooth cpBosBaHe
Poznamka: Knoflik (11) na zadni strané zafizeni mizete odstranit a zafizeni «  Tordlje at a késziilék kiils6 feliileteit egy puha, nedves térlékendével. 2. Fiksatorius . At!ai.s‘/ink“e ﬁkfatoriv.y o Napomena: Funkcija povg;avanja/smanjiyanja d05tuppa je. samo za . . M p
tak namontovat na trojnozku nebo monopod. (ismaniojo telefono laikiklis) |dékite iSmanuyjj telefona j laikiklj. panetne telfefone sf:unkcuom povecavanjal/spwanjwanja prikaza u zadanoj 2~ Kamcuere 1 3apbxTe B)ng:a 3tahCHVlMaHe 3afige cekyHan.
o . Uzfiksuokite fiksatoriy. apl il aCIJI za otogra ranje na pame(nom telefonu. . OraTo MHANKATOP®T 3a Bluetooth NnpuMKrHe B 3e1eHO, yCTPOMUCTBOTO € B PeXUM Ha CABOABAHE.
Miiszaki adatok ki o P " 3. AkTuBupaiiTe dyHKumATa Bluetooth Ha Bawma cmapTdoH.
< P " +  Atlaisvinkite pasukama rankenél 10. Priklju¢ak za punjenje Uporabite prikliu¢ak za punienie za punjenie uredaia 4, Motbpcete Hogm Bluetooth ycTpolicTBa Ha BalunA CMapThOH.
Parovani Bluetooth Bemendfesziiltség 3,0-4,2VDC 3. Egsmuak:ig]‘z {:‘eﬁ:illeaikiklis) Pasukite iSmaniojo telefono laikiklj j reikiama padet;. (micro USB) P prid punjen) punjen) ja. 5. U36epere Bluetooth ngeHtndukaumara Ha ycrpoiicteoto: “CL-MP10". CMapTdoH®bT wwe 6bae caBoeH
1. Stisknéte a podrzte stisknuté tlacitko spoustéce po dobu dvou sekund. — ) Priverzkite pasukama rankenéle. Napomena: Mozete ukloniti gumb (11) na straznjem kraju uredaja kak C YCTPOICTBOTO.
2. Pokud indiktor Bluetooth blika zeleng, je zafizeni v rezimu pérovani. Bemeneti dram 1mA — - —— — ———— bi"’f"z ‘elm"" ) g?ne“"‘;\ 5 9‘;“ e ads aznjem kraju uredaja kako
3. Zapnéte technologii Bluetooth ve svém chytrém telefonu. Hatotavolsag (Bluetooth) 10 4. Teleskopinis vamzdelis «  Istraukite teleskopinj vamzdelj iki reikiamo ilgio. ste zavili uredaj na tronozac onopod.
ém chytrém telef hledej & zafizeni Bl h atotavolsag Fluetoo =10m P - - o MepkKu 3a 6esonacHocT
4. Ve;vem C y}rem te: onu vyﬂ edejte nqya;anzgml fuetoot - L - — . U " 5. Jjungimo/ idjungimo +  Paspauskite mygtuka, kad jjungtuméte prietaisa. . .
5. Vyberte ID Bluetooth zafizeni:,CL-MP10". Chytry telefon se sparuje se zafizenim. Akkumulator Beépitett, Gjratolthetd litium-ion akkumulator (100 mA) mygtukas . Norédami igjungti prietaisa, dar karta paspauskite mygtuka. Uparivanje putem Bluetootha 06wWwm mepKu 3a 6esonacHoCT
B X t Bluetooth verzio Bluetooth 4.0 6. |jungimo / idjungimo Indikatorius deqa aliai, kai prietai N 1. Pritisnite i drzite gumb okidaca na dvije sekunde. +  BHuMaTenHo npoueTeTe PbKOBOACTBOTO Npeau ynoTpeba. 3anaseTe pbKOBOACTBOTO 3a CNpaBKM B Gbaelie.
ezpecnos Kornyezeti homerséklet 0°C~55°C indikatorius . I:d:k::ﬁ::ﬂz mei?lfsizgalﬁgi E.Iaiprlr?é?;:s)’\rlyf(lijansg:zise"imo resimu 2. Kada indikator za Bluetooth bljeska zeleno, uredaj je u na¢inu za uparivanje. +  VI3non3Balite yCTPOWNCTBOTO CaMO 3a LieN, 3a KOUTO e npeAHasHaueHo. He n3nonssarite ycTporcTBOTO 3a Apyrvt
Vseobecné bezPeEnOStni pOkyny Relativ paratartal, 10% - 70% i,(BIue_too@h;!:dtikqtorius + Indikatorius dega raudo;mai lfai prietaisas kraunan{as A i ék:ivi{ijtéflufto?;h nadpgmetnom tflefontu.l fi tlizn:;r?:ig::;rz311){;:;;?::;:; S:cfizzggf:c?é nospeaeHa uun edpekTHa. AKO YCTPOICTBOTO € NOBPefeHO
. e e o _ e elativ paratartalom b- rovimo indikatorius ' 3 otrazite Bluetooth uredaje na pametnom telefonu. . 2 X
+ Pfed pouzitim si pozomé prectéte piirucku. PT”UCkDU uschovejte pro pozdéjsi pouziti. ) o N X . X . 5. Odaberite Bluetooth ID uredaja: “CL-MP10". Pametni telefon uparit ¢e se s uredajem. nnn nedeKTHO, CMeHeTe YCTPOICTBOTO BefjHara.
«  Zafizeni pouzivejte pouze k jeho zamyslenym tceltim. Nepouzivejte zafizeni k jinym tcelm, nez je popsano Kirjeldus (joon A) Eesti Paleidiklis «  Paspauskite mygtuka, kad fotografuotuméte ar jradytuméte vaizdo jrasus. + He w3naralite yCTpOVICTBOTO MO/ Bb3ACNCTBIE Ha BOAA WM BAara.
v pfirucce. . o . . . .
« Nepouzivejte zafizeni, pokud je jakakoli ¢ast poskozenda nebo vadna. Pokud je zafizeni poskozené nebo vadné, Bluetooth-autoportreekaamera monostatiiv on seade, mis on moeldud fotode ja videote jaadvustamiseks 8. Artinimo mygtukas - Paspauskite mygtuka, kad priartintuméte. Slgurnost MouncrBaHe 1 no, bIKKa
okamzité jej vymente. ) nutitelefoniga Bluetoothi abil. 9. Tolinimo mygtukas « Paspauskite mygtuka, kad atitolintuméte. Opéa sigurnost AAP
« Nevystavuijte zafizeni ptisobeni vody ani vlhkosti. BHumaHue!
1. Nutitelefoni hoidik - Kruvige nutitelefoni hoidik seadme kiilge (joon. B). Atkreipkite demesj: Mastelio keitimo funkcija veikia tik tuose +  Procitajte pazljivo prirucnik prije koristenja. Pohranite ovaj prirucnik radi koristenja u budu¢nosti. )
cv..,t., iaudrzb iSmaniuosiuose telefonuose, kuriuose ji yra numatytoje telefone jdiegtoje «  Uredaj koristite samo u svrhu za koju je namijenjen. Nemojte koristiti ovaj uredaj za druge namjene, osim one +  He n3nonsgaiite nouncTBalmM pasTeopuTeny Unv abpasmem.
isteni a udrzba 2. Lukustusnupp + Vabastage lukustusnupp. fotografavimo programéléje. opisane u ovom prirucniku. + He notansiite ycTpoMCTBOTO BbB BOAA WAIN APYIA TEUHOCTU.
1] &nil itelefoni hoidik + Paigutage nutitelefon hoidikusse. — - + Ne koristite ovaj uredaj ako mu je bilo koji dio ostecen ili pokvaren. Ako je uredaj ostecen ili popravljen odmah +  He ce onuTgaiiTe ja nonpasuTe yCTPONCTBOTO. AKO YCTPOVICTBOTO He PaboTu NPaBuUsIHO, 3aMeHeTe 1o C HOBO
pozorneni: (nutitelefoni hoidik) . 10. Ik 1 stite M
N dl b Ak +_ Kinnitage lukustusnupp. : { r?ﬁ"mgsjg)ng s «  |krovimo jungtj naudokite prietaisui jkrauti. ga zamijenite. ycTponcTBo.
. lepouzivejte Cistici rozpoustédla ani abrazivni cistici prostfedky. mikro « Uredaj nemojte izlagati vodi ili vlazi.
«  Zafizeni neponofujte do vody ani jinych kapalin. 3. Kallutusnupp : Xaﬁa:tage ki!LuﬁufS"u.php' dik itud di Atkreipkite démes: Galite i&sukti prietaiso gale esancia rankenéle (1) ir « [NouncTBaiTe BbHLIHATA YacT Ha YCTPOICTBOTO C MeKa, BNaXkHa Kbpna.
-+ Nepokousejte se zafizeni opravovat. Pokud zafizeni nepracuje spravné, vymérite jej za nové zafizeni. (nutitelefoni hoidik) +  Kallutage nutitelefoni hoidik soovitud asendisse. relpkite demest: Ga'ite Ul priet g a < Yev s . . > .
« Kinnitage kallutusnupp. prietaisg uzsukti ant trikojo ar vienkojo stovo. C|scenje 1 odrzavanje
+ Venek zafizeni ocistéte mekkym, suchym hadfikem. 4. Teleskooptoru +  Reguleerige teleskooptoru soovitud pikkusele. Upozorenje! TexHMueCKN AaHHU
P . "
Technické adaje 5. Sisse-/viljaliilitamise nu «  Seadme sisselUlitamiseks vajutage nuppu. Susiejimas naUdojant ”BluetOOth « Nemojte koristiti otapala ili abrazivna sredstva. BXO[HO HanpexeHue 3,0 - 4,2 V nocTosHeH Tok
) . ) PP « Seadme valjaliilitamiseks vajutage nuppu uuesti. 1. Paspauskite ir dvi sekundes palaikykite nuspaude paleidiklj. «  Ne uranjajte uredaj u vodu ili bilo koju drugu tekucinu.
6. Sisse-/vilialilitamisndidik Nidik [sheb roheliseks. kui sead isse lulitatud 2. Kai,Bluetooth” indikatorius mirksi zaliai, prietaisas veikia susiejimo rezimu. «  Ne pokusavajte popravljati uredaj. Ako uredaj ne radi ispravno, zamijenite ga novim. Bxogawy Tok 1TmA
Vstupni napéti 3,0-4,2VDC . dlsse-/vajjalulitamisnaidi . aidi laheb roheliseks, kui seade on sisse [ulitatud. 3 ljunkite,Bluetooth” iimaniajame telefone. Bluetooth <10
- Bluetoothi niidik - Naidik vilgub roheliselt, kui seade on sidumisreziimis. 4. Suraskite nauja,Bluetooth” jrenginj ismaniajame telefone. - Vanjitinu uredaja ocistite mekom, vlaznom krpicom. Auanason Ha npepasarie (Bluetooth) =om
Vstupni proud TmA Laadimisnéidik - Naidik Iaheb punaseks, kui seadet laetakse. 5. Prietaise pasirinkite, Bluetooth” ID: CL-MP10. I3manusis telefonas susietas su prietaisu. Batepus BrpapeHa npesapexpaaema nutnesa 6atepus (100 mA)
Pienosova vzdalenost (Bluetooth) <10m 7. Kaivitusnupp -+ Fotode véi videote tegemiseks vajutage nuppu. Tehnicki podaci Bluetooth Bepcus Bluetooth 4.0
Baterie Vestavéna nabijeci lithiova baterie (100 mA) 8. Sisse suumimise nupp - Sisse suumimiseks vajutage nuppu. Sauga BbHLWHa TemnepaTtypa -10°C~55°C
i Ulazni napon 3,0-4,2VDC
Verze Bluetooth Bluetooth 4.0 9. Vilja suumimise nupp - Vilja suumimiseks vajutage nuppu. Bendroji sauga - OTHOCTENHa BRaXHOCT Ha Bb3AyXa 10% - 70%
Okolni teplota 210°C ~ 55 °C Markus: S imisfunktsiooni saab kasutada ainult nende nutitelefonid hul Prie$ naudodami atidziai perskaitykite naudotojo vadova. I$saugokite vadova ateiciai. Ulazna struja 1TmA
arkus: suumimisfunktsiooni saab kasutada ainult nende nutiteletonide punul, Prietaisa naudokite tik pagal numatytaja paskirtj. Nenaudokite prietaiso kitiems tikslams, nenurodytiems o .
Relativni vihkost 10% - 70% millel on suumimisfunktsioon telefoni pildistamise vaikerakenduses. naudotgjo vadove. pag yiaap ! P 4 Domet emitiranja (Bluetooth) <10m OonucaHue (pIIIC. A) PyCCKllIIlI
10. Laadimispesa (mikro-USB) . Kasutage laadimispesa seadme laadimiseks. Nenaudokite prietaiso, jei kuri nors jo dalis sugadinta ar prastai veikia. Jei prietaisas sugedes ar veikia netinkamai, Baterija Ugradena punjiva litijska baterija (100 mA) Bluetooth-MOHOMOA ANA CbeMKkM aBTONOPTPeTa N03BONALT fAeNaTh GOTOCHMMKY U BUARO3ANKCH Ha MOBUNbHOM
OpiS (obr. A) Slovenéina — - — — — nedelsdami jj pakeiskite. o Inadica Bluetootha Bluctooth 40 yCTpOiicTBe (CMapTGOH UM NNaHLeT) ¢ UCMonb3oBaHem TexHonorun Bluetooth.
Mérkus: Seadme kolmjalg- véi monostatiivi kiilge kinnitamiseks saate Saugokite prietaisa nuo vandens ir drégmeés. -
Bluetooth monopod na fotoaparat na autoportréty je zariadenie uréené na fotografovanie a nahravanie videa eemaldada seadme taga oleva nupu (11). Temperatura okoline 210°C ~ 55 °C 1. TMopcTaska ans cMapTdoHa «  TpUBMHTUTE NOACTABKY AN1A CMapTPOHa K yCTPOMCTBY (puc. B).
s pomocou vasho inteligentného telefonu prostrednictvom technoldgie Bluetooth. Valymas ir prieiiﬁra Ocnatore b
. . . Relativna vlaznost 10% - 70% 2. OuKcupyiowas pyKoaTKa ° Cl1abbTe GUKCHPYIOLLYIO PYKOATKY.
1. Drziak nainteligentny telefon «  Drziak na inteligentny telefon naskrutkujte na zariadenie (obr. B). Bluetoothlga sidumine Ispéjimas! (nonasgr(a ana %aprd)ona) . ;’CTaHOBW; CMapTGOH Ha NOACTABKY.
. . " * . A «  3aTAHUTE GUKCHPYIOLLYIO PYKOATKY.
2. Poistné koliesko «  Uvolnite poistné koliesko. 1. Hoidke kéivitusnuppu all kaks sekundit. + Nenaudokite valymo tirpikliy ir abrazyviniy medziagy. Descrierea (flg. A) Romana > ey
. . M , ) - Inteligentny telefon postavte do drziaka na inteligentny telefon. 2. Kui Bluetoothi néidik vilgub roheliselt, on seade sidumisreziimis. . Nepanardinkite prictaiso j vandeni ar kitus skys&ius. . . - N s . YKOATKa perynnpoBKm . cnabbTe PyKOATKY PErysIMpoBKN HaK/IoHa.
(drziak na inteligentny telefén) P A4 . X . . P p ! | Y - Monopiedul foto pentru autoportret cu Bluetooth este un dispozitiv conceput sa fotografieze si sé inregistreze 6
- Utiahnite poistné koliesko. 3. Aktiveerige Bluetooth nutitelefonis. . Nebandykite remontuoti prietaiso. Jei prietaisas veikia netinkamai, pakeiskite jj nauju prietaisu. N " N HaKfioHa «  HaknoHuTe NoacTaBKy f1s cMapTdOHa B HEOGXOAVIMOE MOJIOXEHME.
Uvolnite koliesko ski 4. Otsige nutitelefonis uut Bluetooth-seadet. i’ P P da Jnaupp video cu smartphone-ul prin Bluetooth. (noacTasKa Ans cMapThoHa) -+ 3aTAHUTe PyKOATKY PeryNMpoBKM HaKoHa.
N . 'voinite koliesko sklonu. It i 3 - " i . . . . P . « 1 : : P
3. ﬁg;skk:asil:‘ltc;z;emny et - Drziakinteligentného telefonu naklorite do pozadovanej polohy. 5. Valige seadme Bluetoothi ID:,CL-MP10" Nutitelefon seotakse seadmega. - Prietaiso i3ore valykite minksta, drégna $luoste. 1. Suport smartphone + Tnsurubati suportul de smartphone pe dispozitiv (fig. B). 4. BbigkHas Tpy6Ka « BbigBuHbTE TPYGKY Ha HEOBXOAMMYIO [IVHY.
« Utiahnite koliesko sklonu. SIabiti butonul de blocare u
Ohutus Te fatat 2. Buton de blocare abiti - +  HaxmuTe 3Ty KHOMKY /N1 BK/IOYEHA YCTPOIICTBA.
icka tye ickd tvé vytiahni 3 adlz echniniai duomenys ’ Plasati smartphone-ul in suportul de smartphone 5. Kuonka kn./sbiks. i
4. Teleskopicka tyc «  Teleskopicku ty¢ vytiahnite na pozadovanu dizku. P " (suport smartphone) safi smartp P! P - +  [InA BbIKNIOYEHUA YCTPOCTBA CHOBA HAaXMUTE 3Ty KHOMKY.
Uldised ohutusnouded Strangeti butonul de blocare. -
, L, . Stlacenim tlacidl jadeni te. ies i - ing & «  Tpu BKMIOYEHNN YCTPOCTBA UHAMKATOP 3aropaeTcs 3e/eHbiM.
5. Hlavny vypina¢ . Opaaieor:/l;y’:wc;tlaaézear:;ran S:IE?dZI:ngfiaedenie vypnete + Lugege kasutusjuhend enne seadme kasutamist hoolikalt I&bi. Hoidke kasutusjuhend hilisemaks kasutamiseks alles. vesties tampa 3,0-4.2V nuolatiné srove 3. Buton deinclinare Slabiti butonul de inclinare. 6. Wnpukatop Br"'/s"' Kr?‘ + Tlpu HaXOXKAEHNMN YCTPOIICTBA B PEXMME COMPAXKEHINA MHANKATOP
- .+ Kasutage seadet ainult sihtotstarbeliselt. Arge kasutage seadet eesmérkidel, mida pole toodud kaesolevas |vesties srove 1mA " (suport smartphone) Inclinati suportul de smartphone in pozitia necesara. Vkankatop Bluetoot MUraeT 3eNeHbIM.
6. Indikator zapnutia « Indikator svieti zeleno, ked'je zariadenie zapnuté. kasutusjuhendis. - - P P Strangeti butonul de inclinare. VHpukaTop sapaakn -+ BO Bpems 3apAfKy YCTPONCTBA MHANKATOP 3aropaeTca KpacHbIM.
Indikator Bluetooth - Indikator blika zeleno, pokial je zariadenie v rezime parovania. . Arge kasutage seadet, kui selle mis tahes osa on kahjustatud véi vigane. Kui seade on kahjustatud véi vigane, Perdavimo diapazonas (Bluetooth) <10m b tel - indeti tubal tel 1 lunai dorits
Indikétor nabijania « Indikétor svieti éerveno, ked'sa zariadenie nabija. vahetage see kohe vilja. Akumuliatorius |taisytas jkraunamas licio akumuliatorius (100 mA) 4. Tub telescopic +  Extindeti tubul telescopic la lungimea dorita. 7. KHonka cnycka «  HaxmuTe 3Ty KHOMKY AnA $OTO- NN BUACOCHEMKIA.
« Arge jatke seadet vihma véi niiskuse kitte. Apdsati . o
L. s . .. o B . . - . N pasati butonul pentru a porni dispozitivul. 8. KHomka ysenuueHus
7. Tlacidlo spustaca Stlacenim tlacidla fotite alebo nahravate video. Bluetooth” versija Bluetooth 4.0 5. Buton pornire/oprire Apéisati butonul din nou pentru a opri dispozitivl. M306pa>l¥eHVlﬂ + HaxmuTe 3Ty KHOMKY ANA yMEHbLUEHWUA NONA 3PeHVA.
8. Thacidlo priblizenia + _ Stladenim tlacidla obraz pribliZite. Puhastamine Ja hooldus Aplinkos temperatara -10°C~55°C 6. Indicator pomire/oprire Indicatorul se aprinde in verde cand dispozitivul este pornit. 9. KHomka ymeHblueHuns H
9. Tlacidlo oddialenia «  Stlacenim tlacidla obraz oddialite. Hoiatus! Santykine drégme 10% - 70% : Indicator Bluetooth Indic_atorul clipeste in verde cand dispozitivul este in modul de n306paxeHns . aXKMUTE 3Ty KHOMKY ANA yBENNYEHUA NONA 3peHNs.
M N P asociere.
Poznamka: Funkcia priblizenia/oddialenia plati iba pre inteligentné Arge kasutage puhastuslahuseid ega abrasiivmaterjale. . - Indicator incarcare Indicatorul se aprinde in rosu cand dispozitivul se incarcs. Mpumeyarme. DYHKUMA MacTabpOBaHIA JOCTYMHA TONbKO ANA
telefony s funkciou priblizenia/oddialenia v povodnej aplikacii pre Arge kastke seadet vette ega teistesse vedelikesse. opIS (Sl. A) Slovenscina — " - — CMapTHOHOB, UMEIOLMX TaKyio GYHKLIMIO B CTaHAAPTHOM NPUIIOXKEHUU ANs
fotografie na inteligentnom telefone. Arge (iritage seadet parandada. Kui seade ei td6ta korralikult, vahetage see vilja. Monopod Bluetooth za fotoaparat za lastne portrete je naprava, namenjena za snemanje fotografij in posnetkov 7. Buton declansare +  Apdsati butonul pentru a fotografia sau inregistra material video. boTorpadum, ycTaHOBNEHHOM Ha CMapTOHe.
sjaci i . fjani i i 7 fiaci sl PR " s pomocjo pametnega telefona prek povezave Bluetooth. X ari asati ari.
10. Napajaci otvor (Micro USB) Na nabijanie zariadenia pouzite nabijaci otvor. Puhastage seadme valispinda kuiva ja niiske riidega. p! jo p: 9 prek p 8. Buton marire Apésati butonul pentru a mari 10. ?Ma;::n‘;\ﬂ;ié)sapunm +  DTOT pa3bem HeoBXOANM ANA 3aPAAKM YCTPOIICTBA.
Poznamka: Koliesko (11) na zadnej strane zariadenia mézete tplne 1. Drzalo za pametni telefon «  Zavijte drzalo za pametni telefon na napravo (sl. B). 9. Buton micsorare - Apasati butonul pentru a micsora.
vyskrutkovat, aby ste mohli zariadenie naskrutkovat na trojnozku alebo Tehnilised andmed - N - - o - - Mpymeyarue. inA NPUKpyymNBaHNA YCTPONCTBA Ha TPEHOTY M MOHOMOA
d. «  Opustite gumb blokade. Nota: Functia de zoom este disponibild numai la smartphone-uri cu MOXHO CHAT DYUKY (11) B 33HEI YACTI YCTDONCTE.
monopo 2. Gumb blokade functie de zoom in aplicatia foto impliciti de pe smartphone. pysy (1) 8 328 yep

Sparovanie Bluetooth zariadenia

1. Na dve sekundy stlacte a podrzte stlacené tlacidlo spustania.

2. Ked indikator Bluetooth zeleno blika, zariadenie je v rezime parovania.

3. Na vasom inteligentnom teleféne aktivujte technolégiu Bluetooth.

4. Na vasom inteligentnom teleféne vyhladajte nové zariadenia Bluetooth.

5. Vyberte ID Bluetooth zariadenia: ,CL-MP10". Inteligentny telefon sa sparuje so zariadenim.
Bezpecnost

Vieobecné bezpeénostné informacie

«  Pred pouzitim si pozorne preitajte prirucku. Prirucku uschovajte pre neskorsie pouzitie.

«  Zariadenie pouzivajte len na tcely, na ktoré je ur¢ené. Nepouzivajte zariadenie na iné Ucely, nez je opisané
v prirucke.

« Nepouzivajte zariadenie, ak je akakolvek ¢ast poskodena alebo chybna. Ak je zariadenie poskodené alebo
chybné, ihned ho vymente.

Sisendpinge 3,0-4,2VDC
Sisendvoolu tugevus 1mA
Edastuskaugus (Bluetooth) <10m

Sisseehitatud laetav liitiumaku

Aku (100mA)
Bluetooth-versioon Bluetooth 4.0
Umbritsev temperatuur -10°C~55°C

« Postavite pametni telefon v drzalo za pametni telefon.

(drzalo za pametni telefon) . Zategnite gumb blokade.

«  Opustite gumb za nagibanje.

Suhteline niiskus 10% - 70%

Apraksts (A att.) Latviesu

Bluetooth pasportretésanas kameras vienkajis ir ierice, kas paredzéta, lai viedtalruni uznemtu fotoattélus un
ierakstitu videoklipus, izmantojot funkciju Bluetooth.

3 Gu'u“b z naglbanj_e « Nastavite nagib drzala za pametni telefon v Zeleni polozaj.
(drzalo za pametni telefon) B " N
« Zategnite gumb za nagibanje.
4. Teleskopska cev « lzvlecite teleskopsko cev na zeleno dolzino.
) «  Pritisnite to tipko za vklop naprave.

5. Gumb za vilop/izklop «  Znova pritisnite to tipko za izklop naprave.

6. Pol lj vklopa/izklopa « Pokazatelj svetli zeleno, ko je naprava vklopljena.
Pokazatelj Bluetooth « Pokazatelj utripa zeleno, ko je naprava v nacinu za zdruzevanje.
Pokazatelj polnjenja « Pokazatelj svetli rdece, ko se naprava polni.

7. Gumb sprozilca «  Pritisnite gumb za snemanje fotografij ali posnetkov.

8. Gumb za povecanje «  Pritisnite gumb za povecanje.

9. Gumb za pomanjsanje «  Pritisnite gumb za pomanjsanje.

«  Nevystavuijte zariadenie pésobeniu vody ani vlhkosti. 1. Viedtalruna turétajs «  Uzskravéjot uzstadiet viedtalruna turétaju uz ierices (B att.).
. . P 2. Fiksacijas svira « Atslabiniet fiksacijas sviru.
Clstenle audrzba - riksacl s - Viedtalruna turétaja ievietojiet viedtalruni.
. (viedtalruna turétajs) . Pievelciet'ﬁksécijas sviru,
Upozornenie! X
S e e o . _ - . « Atslabiniet slipuma regulésanas sviru.
- Nepouzivajte Cistiace rozpustadla ani abrazivne cistiace prostriedky. 3. Slipuma regulésanas svira AR P Lo . o
+ Nepondrajte zariadenie do vody ani inych tekutin. (viedtalruna turétajs) . N,OI'EIC',et V|I§dtalruna tulritaju nepieciesamaja pozicija.
« Nepokusajte sa zariadenie opravovat. Ak zariadenie nepracuje spravne, vymerite ho za nové zariadenie. - Pievelciet slipuma regulésanas sviru.
L ) . N 4. Teleskopiska caurule - Izbidiet teleskopisko cauruli nepieciesamaja attaluma.
«  Vonkajsok vyrobku utrite mékkou, suchou handrickou.
- . Nospiediet pogu, lai ieslégtu ierici.
e LZ . 5. leslegsanas/izslégsanas poga « Vélreiz nospiediet pogu, lai izslégtu ierici.
Technické udaje
- — 6. :iﬂﬁ(gas;rr\fs/lzslegsanas « Indikators iedegas zala krasa, kad ierice ir ieslégta.
Vstupné napétie 3,0-42VDC L - Indikators mirgo zala krasa, kad iericé darbojas para izveides rezima.
S Bluetooth indikators « Indikators iedegas‘sarkané krasa, kad ierice tiek uzladéta.
Vstupny prad TmA Uzlades indikators ! :
Prenosovy dosah (Bluetooth) <10m 7. Aktivizésanas poga «  Nospiediet pogu, lai uznemtu fotoattélus vai ierakstitu videoklipus.
Batéria Zabudovana lithium-iénova dobijacia batéria (100 mA) 8. Tuvinasanas poga - Nospiediet pogu, lai tuvinatu.
Verzia rozhrania Bluetooth: Bluetooth 4.0 9. Talinasanas poga - Nospiediet pogu, lai talinatu.
Okolité teplota -10°C~55°C Piezime: Talummainas funkcija darbojas tikai viedtalrunos, kuros
Relativna vihkost 10% - 70% tﬁlummainas funkcija ir pieejama fotografésanas nokluséjuma
lietojumprogramma.
Leiras (A abra) Magyar 10. tJ,\jlii?:stsan)lenojums « Izmantojiet uzlades savienojumu, lai uzladétu ierici.
A Bluetooth-os teleszkdpos selfie dllvany célja fényképek és videdfelvételek készitése Bluetooth kapcsolaton keresztiil.
Piezime: Nonemiet ierices aizmuguré esoso sviru (11), lai uzskravéjot
1. Okostelefon-tarté « Csavarozza az okostelefon-tartot a késztilékre (B ébra). uzstaditu ierici uz trijkaja vai vienkaja.

2. Rogzitégomb
(okostelefon-tarto)

Lazitsa meg a régzitégombot.
Helyezze az okostelefont az okostelefon-tartoba.
Huzza meg a régzitégombot.

3. Doéntégomb
(okostelefon-tarto)

Lazitsa meg a dontégombot.
Billentse az okostelefon-tartot a kivant helyzetbe.
Huizza meg a déntégombot.

4. Teleszkopos csé

Tolja ki a teleszképos csovet a kivant hosszusagura.

5. Be-/kikapcsolé gomb

Nyomja meg a gombot a késziilék bekapcsolaséhoz.
Nyomja meg ismét a gombot a késziilék kikapcsolédsahoz.

6. Be/ki visszajelzé
Bluetooth visszajelz6
Toltési visszajelzé

A visszajelzé zolden vilagit, amikor a késziilék be van kapcsolva.
Avisszajelz6 z6lden villog, amikor a késztilék parositasi modban van.
A visszajelzé pirosan vilagit, amikor a készulék toltés alatt all.

Para izveide, izmantojot funkciju Bluetooth

Nospiediet un turiet aktivizésanas pogu divas sekundes.
Kad Bluetooth indikators iedegas zala krasa, ierice sak darboties para izveides rezima.

whwN =

Viedtalruni aktivi

jiet funkciju Bluetooth.

Viedtalruni meklgjiet jaunas Bluetooth ierices.
Atlasiet ierici ar $adu Bluetooth ID: “CL-MP10". Viedtalrunis tiks savienots pari ar attiecigo ierici.

Opomba: Funkcija povecanja/pomanjsanja deluje samo za pametne
telefone z funkcijo povecanja/pomanjsanja v privzeti aplikaciji za
fotografije na pametnem telefonu.

10. Prikljucek za polnjenje

(Micro USB) «  Uporabite povezavo polnjenja za polnjenje naprave.

Opomba: Lahko odstranite gumb (11) na zadnji strani naprave, da privijete

napravo na trinozno stojalo ali monopod.

Bluetooth zdruzevanje

whwn =

Pritisnite in drzite gumb sproZilca za dve sekundi.

Ko pokazatelj Bluetooth utripa zeleno, je naprava v nacinu zdruzevanja.
Aktivirajte Bluetooth na pametnem telefonu.

Na pametnem telefonu poiscite naprave Bluetooth.

Izberite Bluetooth ID naprave: “CL-MP10". Pametni telefon se bo zdruzil z napravo.

Varnost
Splosna varnost

Pred uporabo pozorno preberite priro¢nik. Shranite ta prirocnik za prihodnji ogled.

Napravo uporabljajte le v njen namen. Naprave ne uporabite za druge namene kot pa so opisani v priro¢niku.
Ne uporabljajte naprave, ¢e je poskodovan ali pokvarjen kateri koli del. Ce je naprava poskodovana ali pokvarjena,
jo nemudoma zamenjajte.

Naprave ne izpostavljajte vodi ali vlagi.

Cis¢enje in vzdrzevanje
Pozor!

Ne uporabljajte cistilnih topil ali jedkih cistil.
Ne potapljajte naprave v vodo ali druge tekocine.
Ne poskugajte popravljati naprave. Ce naprava ne deluje pravilno, jo zamenjajte z novo napravo.

Ocistite zunanjost izdelka z mehko, vlazno krpo.

10. Conexiune de incarcare

(Micro USB) « Utilizati conexiunea de incarcare pentru a incarca dispozitivul.

Nota: Puteti scoate butonul (11) din spatele dispozitivului pentru a
insuruba dispozitivul pe un trepied sau un monopied.

Asocierea Bluetooth

Apasati si tineti apasat butonul de declansare timp de doua secunde.

Cand indicatorul Bluetooth clipeste in verde, difuzorul se afld in modul de asociere.

Activati Bluetooth pe smartphone.

Cautati dispozitive Bluetooth noi pe smartphone.

Selectati ID-ul Bluetooth al dispozitivului:,CL-MP10". Smartphone-ul va fi asociat cu dispozitivul.

mHpwN =

Siguranta

Instructiuni generale de siguranta

«  Cititi manualul cu atentie inainte de utilizare. Pastrati manualul pentru consultari ulterioare.

«  Utilizati dispozitivul numai in scopurile prevazute. Nu utilizati dispozitivul in alte scopuri decét cele descrise
in manual.

« Nu utilizati dispozitivul dacd are piese deteriorate sau defecte. Daca dispozitivul este deteriorat sau defect,
inlocuiti imediat dispozitivul.

«  Nu expuneti dispozitivul apei sau umezelii.

Curatarea si intretinerea

Avertisment!

«  Nu folositi solventi sau agenti de curatare abrazivi.
«  Nu scufundati dispozitivul in apa sau in alte lichide.
« Nuincercati sa reparati dispozitivul. Daca dispozitivul nu functioneaza corect, inlocuiti-l cu unul nou.

«  Curatati exteriorul dispozitivul cu o carpa umeda si moale.

ConpsikeHue no Bluetooth

HaxmuTe 1 ynepxusaiite KHOMKY CrycKa B TeYeHNe ABYX CeKYHA.

[Mpu HaxoXAEeHWN YCTPOICTBA B PeXMME COMpsxeHnsa nHamnkatop Bluetooth muraet seneHbim.

Bkntoumte Bluetooth Ha cmapTdoHe.

Haiipute Ha cmapTdoHe HoBble ycTpoiicTea Bluetooth.

BbiGepure Bluetooth-ugeHtndukarop ycrpoiictsa: «CL-MP10». CmapTdoH GyfeT noacoeavHeH K yCTPOCTBY.

mpwN =

Tpe6oBaHusa 6e3onacHoCTU
O6wume TpeboBaHuA
I'Iepen Hayanom pa6on>| BHUMaTeNbHO npoqwral?ne PYKOBOACTBO. COXpaHMTE PYyKOBOACTBO ANA 6y,qyu.|ero

ncnonb3oBaHUA.

Wcnonb3yiite yCTpOI;lCTBO CTPOro MO Ha3HauYeHwIo. YCTPOWCTBO AO/MKHO NCMONb30BaTbCA TOMbKO MO NPAMOMY
Ha3Ha4YeHuIo B COOTBETCTBMM C PyKOBOACTBOM MO 3KCNyaTauun.
3anpelyaeTca ncnonb3osaTb yCTpOI;lCTBO C NoBpeXAeHHbIMU U HeUCNPaBHbIMW KOMMNOHEHTaMW.

«  Cihazin dis tarafini yumusak, nemli bir bezle silin.

Teknik bilgiler
Girig voltaji 3,0-4,2VDC
Girig akimi 1mA
Gonderim menzili (Bluetooth) <10m

Pil Entegre sarj edilebilir Lityum pil (100 mA)
Bluetooth versiyonu Bluetooth 4.0
Ortam sicakhigr -10°C~55°C

Bagil nem

10% - 70%

HemeaneHHO 3aMeHUTe NOBPEXAEHHOE UM HEUCNPABHOE YCTPOIICTBO.
+ He ponyckaiite BO3eNCTBMA Ha YCTPOUCTBO BOAbI UM BRaru.

Tensiune de intrare 3,0-4,2VCC
Curent de intrare 1TmA
Raza transmisie (Bluetooth) <10m

. Acumulator reincarcabil din Litiu incorporat
Baterie

(100 mA)
Versiune Bluetooth Bluetooth 4.0
Temperatura ambianta -10°C~55°C
Umiditate relativa 10% - 70%

OuuncTtka n o6cnyxnBaHne
MpepynpexaeHue!

He npousBoguTe 04nCTKY PaCcTBOPUTENAMM WK abpasnBamu.
He norpy»xaiite ycTpONCTBO B BOAY WAV APYTNe XNAKOCTH.
He nbiTaiiTecb CaMOCTOATENbHO PEMOHTVPOBATH YCTPOCTBO. HenpasuibHO paGoTaioliee YCTPOMCTBO CriefyeT

TexHN4YecKne faHHble

3aMeHUTb HOBbIM.

OumncTiTe KOpnyc YCTPOWCTBA NPY NOMOLLY MATKOV BNIaXKHON TKaHM.

HanpsxeHwe Ha Bxoae

3,0 - 4,2 B nOCTOAHHOTO TOKa

Tok Ha Bxopie

1MA

[nanasoH nepepauu (Bluetooth)

<10m

AKKymynaTop

BcTpoeHHbiIii NuTUeBbI akkymynaTop

(100 mA)
Bepcus Bluetooth Bluetooth 4.0
TemnepaTypa Bo3ayxa -10°C~55°C

OTHOCUTENbHAA BNAXHOCTb

10% - 70%




